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Lable, кулінарія, власна пекарня тощо), фасувальників, пакувальників та інше. Таким чином 
створюється повноцінне підприємство, яке охоплює сфери, починаючи від виробництва 
закінчуючи реалізацією продукції кінцевому споживачу. 

Серед найбільш розповсюджених форматів в Україні можна виділити гіпермаркети, 
супермаркети та класичні магазини «біля будинку». Новими орієнтирами у розвитку 
мережевої торгівлі продуктами харчування стає переорієнтація споживачів на формат 
магазину типу «біля дому», де зазвичай можна придбати продукти самої першої 
необхідності. Головною перевагою таких торговельних об’єктів з позиції споживача є 
економія часу на вибір та оплату товарів. Великі магазини типу супермаркет та гіпермаркет 
стають у нагоді у випадках здійснення значних закупівель, оскільки мають достатньо 
широкий асортимент товарів.

Література
1. Шпильова Ю.Б., Носуліч Т.М. Сучасні тенденції трансформації роздрібної торгівлі 

в Україні / Шпильова Ю.Б., Носуліч Т.М. // Економіка і бізнес. – 2011. – № 3. – С. 61-66.
 
 

ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ПРОЕКТУ 
СОНЯЧНИХ ХОЛОДИЛЬНИХ УСТАНОВ

Константинова Т.В., к.е.н., ст. викладач 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Інвестиції є особливим об'єктом цивільних прав, з приводу яких виникають відповідні 
правовідносини, іменовані інвестиційними, є, в більшій своїй масі, по суті, цивільно-
правовими. Під інвестиційною діяльністю розуміються дії інвестора по вкладенню 
інвестицій у виробництво продукції (робіт, послуг) або їх іншого використання для 
отримання прибутку (доходу) і (або) досягнення іншого значимого результату. Відмінність 
інвестицій від вкладень полягає в тому, що вкладення мають накопичувальний характер, але 
не має ризика. Мінімізація ризиків необхідна для збільшення прибутку організації від 
інвестиційної діяльності. В рамках інвестиційної стратегії може бути розроблена концепція 
боротьби з ризиками, відповідно до якої визначаються основні напрямки аналізу 
інвестиційних ризиків організації і методи мінімізації ризиків. Таким чином, можна зробити 
висновок, що методом зниження ризику серйозних втрат служить диверсифікованість 
портфеля, тобто вкладення коштів у проекти і цінні папери з різними рівнями надійності і 
прибутковості. 

Для планування і здійснення інвестиційної діяльності особливу важливість має 
попередній аналіз і оцінка ризиків, який проводиться на стадії розробки інвестиційних 
проектів і сприяє прийняттю розумних і обґрунтованих управлінських рішень. Саме тому 
при прийнятті будь-яких рішень в області інвестування важливо розуміти саму сутність 
інвестиційних ризиків, добре розбиратися в класифікації, знати основи аналізу інвестиційних 
ризиків, вміти оцінювати і знаходити найбільш ефективні шляхи зниження інвестиційних 
ризиків. Сонце є першоджерелом практично всіх видів енергії: поновлюваних і викопних 
органічних (паливо). Зокрема, саме сонячна радіація викликає нерівномірне нагрівання 
поверхні землі, через що виникають переміщення повітряних мас. При цьому тепле повітря 
піднімається вгору, а холодне займає його місце – починає дути вітер. Вітер, в свою чергу, 
викликає хвилювання на поверхні морів і океанів. Таким непрямим чином проявляється 
вплив Сонця на виникнення хвильової низкопотенциальной гідравлічної енергії. Виникнення 
перепаду температури у верхніх і глибинних шарах океанів, які можуть служити джерелом 
теплової енергії, можливо також тільки за рахунок
прогріву верхніх шарів води сонячною радіацією. Все це свідчить про колосальної 
потужності сонячного впливу на нашу планету і доцільності корисного використання такої 
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енергії. Сонце грає виняткову роль в житті Землі.
Зростання ринку сонячної енергії обумовлений збільшенням забруднення 

навколишнього середовища і наданням урядових стимулів і податкових знижок на установку 
сонячних батарей. Крім того, зменшення водного сліду, пов'язаного з системами сонячної 
енергії, викликало їх попит в секторах виробництва електроенергії. Попит на сонячні 
елементи набрав обертів через різке зростання установок на даху з подальшим збільшенням 
застосування в архітектурному секторі. Крім того, очікується, що попит на параболічні 
жолоби і сонячні електростанції в виробництві електроенергії збільшить попит на 
концентровані сонячні енергетичні системи. Цей глобальний розмір ринку сонячної енергії 
сегментирується на основі технологій, додатків, компонентів, каналів збуту і регіону. 
Залежно від технології ринок класифікується як фотоелектричні системи і концентровані 
сонячні енергетичні системи (параболічні жолоби, сонячна енергетична вежа, відбивачі 
Френеля і перемішування посуду). Відповідно до сонячним модулем він розділений на 
монокристалічні, полікристалічні, телурид кадмію, клітини аморфного кремнію і інші. Ризик 
є в будь-якій справі, крім позитивних сторін, існують і негативні. У любому бізнесі є певні 
ризики, про які варто пам'ятати. Успішність бізнесу взаємопов'язана з багатьма обставинами 
та факторами. Фінансові ризики будуть супроводжувати будь-який бізнес на всіх етапах його 
ведення. Найбільше, будь-яка фірма вимагає фінансових вкладень саме на старті. Сонячна 
енергія може використовуватися і застосовуватися різними способами. 

В цей час Україна переходить від так званого «зеленого» або «пільгового» тарифу, 
який в даний час є одним з найприбутковішим у світі для енергетичних компаній, до нової 
системи квот, заснованої на аукціонах, яка вступить в силу з 2020 року. Стратегія уряду 
полягає в тому, щоб зробити Україну менш залежною від імпорту енергоносіїв і, отже, 
підвищити її безпеку за рахунок скорочення споживання і збільшення виробництва. 
Передбачається, що до 2035 року частка відновлюваних джерел енергії – все ще менше 10 
відсотків у виробництві енергії в Україні – складе 25 відсотків поставок. На цей час, все 
більш популярним є використання сонячних систем для опалення та охолодження будівель. 
Характерними особливостями пропонованої системи охолодження на базі АВХМ малої 
холодопродуктивності є наступні: можливість роботи в широкому діапазоні температур; 
мінімальна залежність від джерел електричної енергії; можливість використання природного 
температурного потенціалу атмосферного повітря. Зробивши розрахунки, можемо зробити 
висновки, що за допомогою використання системи опалення на сонячної енергії, ми 
економимо на витратах майже 40 132 грн. Рентабельність проекту складає 47 % та період 
окупності складає 2,5 роки, що показує інвестиційну привабливість даного проекту. Згідно з 
вище представленими розрахунками, та рівень НТЕ технології можемо визначити достатнім, 
то даний проект по проводженню систем опалення та охолодження можемо вважати вдалим 
та прийняти в впровадження.

 
 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПРОДУКЦІЇ БЕЗВІДХОДНОГО 
АГРОВИРОБНИЦТВА: ПАРАМЕТРИ ТА ПОКАЗНИКИ

Андрейченко А.В., д-р екон. наук, доцент, Горбаченко С.А., канд. екон. наук, доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Конкурентоспроможність продукції безвідходного агровиробництва передбачає 
здатність продукції відповідати вимогам певного ринку (цілого чи окремого сектору 
вітчизняного або світового ринку) в певний проміжок часу порівняно з аналогічною 
продукцією конкурентів.

Для оцінки та комплексного дослідження конкурентоспроможності продукції 
безвідходного агровиробництва слід розрізняти параметри та показники 
конкурентоспроможності.
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ня сонянянянянянянячнч их сисисисисисисисттттететт м ддлдлд я оп
и пропонононононононоваввв ної сииииииисссстстсс еми о

астуупні: можжжжжлилилилилилиливівівівіввв стстстстстстстьььь ььь рррррорр бот
ід джжжжеререереррееееел електричнчн їїїоїїої енер

нціаллллуууу аааататмоосфсфсфсфсфсфсфереререререрернон го повіт
допоооомомомомомооогогогогогоюю ю ю юю виививививикоририририририристання

итраататататаххх хх хх майжжжжжеееее 404444 1111132323232323232 грн
адає 2,2,2,2,2,,55555 ророророкикикики, що пппппококококо аааазує і

ставлененененене имииии и розрзрзрзрахахахахунками, т
й проект попооо пппппрорррр воджжжженененененню с
нятттиииии в ввв вппроророророровавававааджджджждженееее ня.
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